

И У НИШУ ПОЧИЊЕ ИСПЛАТА ЈУБИЛАРНИХ НАГРАДА

ПОСТИГНУТ ДОГОВОР
САМОСТАЛНОГ
СИНДИКАТА ОБРАЗОВАЊА
СРЕДЊИХ ГРАДАНИЦА

Исплата јубиларних награда за 2011. годину се приводи крају, а у фебруару би започела исплата награда за 2009. и 2010. годину, најавили су др Миле Илић, председник Скупштине града Ниша, и Бранислав Павловић, председник Самосталног синдиката образовања Србије

Укупна вредност јубиларних награда за професоре у нишким школама за три године је 54 милиона динара, 17 је већ исплаћено, а исплата преосталих 37 за 620 професора се очекује овог месеца

Исплата јубиларних награда професорима запосленим у нишким основним школама за 2011. годину готово да се већ приводи крају, а у наредних месец дана биће исплаћене јубиларне награде и за 2009. и 2010. годину, закључено је на јучерашњем састанку председника Скупштине града Ниша др Милета Илића са председником Самосталног синдиката образовања Србије Браниславом Павловићем, који је овим поводом боравио у Нишу. Састанку су присуствовали и председник Савеза самосталних синдиката Ниша Миодраг Ранђело-

вић, начелник Школске управе у Нишу Живомир Јовановић, начелник Управе за финансије Снежана Јовановић и начелник Управе за образовање, културу и спорт Ненад Гашевић. Састанак је организован на иницијативу председника Скупштине града др Милета Илића мада се, како је и сам јуче нагласио, овај проблем не налази у делокругу рада Скупштине града, али је он желео на овај начин да помогне просветарима да остваре своја права.

-Надам се да су представници синдиката и града коначно пронашли решење



ЈУБИЛАРНЕ НАГРАДЕ И НИШКИМ ПРОСВЕТАРИМА:
са састанка надлежних у кабинету председника Скупштине града

да се и професорима нишких школа исплате јубиларне награде како запослени не

би више тужили школе, што води блокирању рачуна, а то значи да директори не могу

да исплате материјалне али и друге трошкове рекао је Бранислав Павловић. Ис-

плата јубиларних награда за 2011. годину је почела и сада се практично приводи крају,

а то значи да је исплаћено око 300 нагарда у вредности од 17 милиона динара. Очекујемо да у наредних месец дана буду исплаћене и награде за 2009. и 2010. годину, а то је још неких 620 награда у вредности од 37. милиона динара. Иначе, укупна вредност јубиларних награда за три године је била 54 милиона динара. До неспоразума око исплате дошло је због мале забуне око разумевања буџета и ребаланса буџета, али је то сада објашњено, и надам се да више нема препрека да и нишки професори добију оно што им следује - закључио је Бранислав Павловић.

Према речима др Милета Илића, председника Скупштине града Ниша, само је његова добра воља што је интервенисао у овом случају, а урадио је то јер сматра да су професору у праву и да се боре да остваре само своје право, а град и држава морају то да им омогуће.

-Очекујем да после исплате јубиларних награда

за 2011. годину која се приводи крају, већ почетком фебруара почне исплата јубиларних награда за 2009. годину истакао је др Миле Илић. Одмах након тога би кренула и исплата јубиларних награда за 2010. годину. Надам се да више неће бити спорних момената око исплате јубиларних награда професорима, јер они имају право на то.

Ниш је, иначе, доскора био једини град у Србији у коме није почела исплата јубиларних награда запосленима у образовању. Синдикати су због тога реаговали бурно најавивши и тужбе школама које су у међувремену почеле неким директорима и да пристижу, стављајући тако школе у прилично незавидан положај. Наиме, судском наплатом јубиларне награде са рачуна се скида и трошак накнаде судског поступка али и камате које су дуговање у међувремену увећале. Исплатом јубиларних награда стопирали би се и додатни, непотребни, трошкови.

В.Петровић